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Размеры:  
Обхват головы – 46 см/48 см/50 см/52 см/54 см/56 см/58 см/60 см                              

Материалы:  
• круговые спицы US5 (3.75), US7 (4.5) с длиной лески 40 см (для размеров 46/48/50/52/54/56), 
50 см (для размеров 58/60), или комплект из 5-ти носочных спиц соответствующего размера. Если вы 
не попали в плотность указанными номерами спиц, подберите размер так, чтобы получить 
заданную в описании плотность вязания; 

• маркеры петель; 

• вспомогательная спица; 

• игла для выполнения трикотажного шва. 

Пряжа: 
 1/1/1/1/1/1/2/2 мотка пряжи Drops Air , 50 g (1.8 oz)/150 m (164 yds), 70% Alpaca, 23% Polyamide, 7% 
Wool. 

Образец: 
18 п. х 29 р. = 10 см х 10 см, спицами US7 (4.5) чулочной вязкой, после ВТО, в чуть растянутом виде. 

Конструкция: 
Изделие вяжется одной деталью по кругу, снизу вверх, без швов.  

Перед началом работы внимательно прочтите всю инструкцию до конца. 

Сокращения: 
лиц. – лицевая петля; 

изн. – изнаночная петля. 

Узоры и пояснения к схеме: 
1 изн. х 1 лиц. – резинка 1х1 (на схеме ряд 0) 

Узор «Елочка»  выполняется по схеме для соответствующих  размеров. В схеме указаны все ряды 
(четные и нечетные). Красным блоком выделен раппорт узора. 
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Инструкция: 
На круговые спицы номер US5 (3.75) итальянским способом набрать 68/72/76/80/84/88/92/96 
петель, что соответствует размерам 46/48/50/52/54/56/58/60, замкнуть вязание в круг (следите, 
чтобы наборный ряд не перекрутился). 

Установить маркер начала ряда и вязать попеременно 1 изн., 1 лиц. (узор резинка) до конца ряда. 
Вязать резинку  на высоту 1,5/1,5/2/2/2/2/2,5/2,5 см от наборного края. 

Сменить спицы на US7 (4.5). 

Установочный ряд (ряд 1 на схеме): поместить маркер начала ряда, { 1 изн.,  *1 лиц., из 1 
изнаночной петли вывязать 2 лицевых петли*, повторить от * до * еще 4/4/6/6/6/6/8/8 раз, 1 лиц., 1 
изн., 21/23/21/23/25/27/25/27 лиц.};  повторить блок, выделенный фигурными скобками { } еще раз. 
На спицах 78/82/90/94/98/102/110/114 петель. 

Со второго ряда схемы и до начала убавок вяжем следующим образом: *18/18/24/24/24/24/30/30 
петель схемы, 21/23/21/23/25/27/25/27 лицевых *, повторить от * до * еще один раз. 

Вязать таким образом до достижения высоты 12/12/12,5/12,5/13/13/13,5/13,5 см от наборного края, 
повторяя раппорт в высоту (ряды 8-13, на схеме выделен красным блоком) нужное количество раз.  
Закончить работу последним рядом раппорта. 

Продолжить вязание, совершая убавки по схеме, начиная с 14 ряда и до конца схемы. 

Заключительный ряд: 1 изн., 2  лиц., 2 вместе лицевой с наклоном вправо – сокращаем изнаночную 
петлю, 19/21/19/21/23/25/23/25 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево – сокращаем 
изнаночную петлю, 2 лиц., 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 19/21/19/21/23/25/23/25 лицевых, 
2 вместе лицевой с наклоном влево (последнюю петлю кругового ряда провязать вместе с первой 
петлей следующего кругового ряда).  

Открытые петли сшить трикотажным швом или закрыть методом 3-х спиц (но лучше сшить ). 

Условные обозначения: 

 - лицевая петля 

 -  изнаночная петля 

 - добавить 1 петлю лицевой( из 1 изнаночной петли вывязать 2 лицевые за переднюю и заднюю 
стенки 

 - снять петлю как лицевую, не провязывая, нить за работой 

 - перекрестить 2 петли с наклоном вправо лицевыми (снять 1 п. на вспомогательную спицу ЗА 
работой, 1 лиц., провязать петлю со вспомогательной спицы лицевой) 

 - перекрестить 2 петли с наклоном влево лицевыми (снять 1 п. на вспомогательную спицу 
ПЕРЕД работой, 1 лиц., провязать петлю со вспомогательной спицы лицевой) 

  - 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

  - 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 

 - нет петли  
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Схема для размеров 46-48 
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Схема для размеров 50-52-54-56 

 



6 
All text and photos ©2016 Knitterra.  Not to be reproduced, sold or re-knit for profit.                           Tanya Mulokas 

Схема для размеров 58-60 
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Данное описание предназначено только для 
личного использования. Коммерческое 
использование описания данной модели в любом 
виде запрещено, равно как и распространение 
на других ресурсах в интернете либо в 
печатных изданиях. Если Вы заинтересованы в 
публикации данного описания, пожалуйста, 
обратитесь ко мне для обсуждения условий. 

С уважением,  

Татьяна Мулокас 

tanya.mulokas@gmail.com 

@knitterra  

+380638560363 


